

Они выйдут на поле

«ОКЕАН»
(Находка)

«ЭКИБАСТУЗЕЦ»
(Экибастуз)

ВРАТАРИ

А. Тиморин (1966)
С. Соромытко (1968)

С. Востриков (1965)
К. Ненашев (1967)

ЗАЩИТНИКИ

А. Нетунаев (1960)
А. Соболев (1968)
В. Грызан (1967)
В. Глебов (1959)

А. Кадейкин (1957)
В. Спарышев (1967)
Н. Гнездилов (1958)
А. Осипов (1968)
С. Перерва (1967)
И. Морозов (1970)

ПОЛУЗАЩИТНИКИ

А. Смирнов (1962)
С. Качанов (1964)
И. Фатин (1962)
А. Еманов (1960)
В. Савран (1967)
В. Гаричев (1970)

В. Лыженков (1966)
С. Чупров (1956)
Ю. Каразаков (1966)
А. Рерих (1968)
С. Тимонин (1970)

НАПАДАЮЩИЕ

О. Гарин (1966)
А. Петрик (1963)
Ю. Новосельцев (1964)
О. Кокарев (1963)
С. Козлов

Н. Курганский (1961)
Г. Макаев (1970)
И. Зобин (1964)
В. Пуль (1963)
С. Антонов (1968)

ГЛАВНЫЕ ТРЕНИРЫ

м. с. А. Н. Аверьянов

Засл. тренер Каз. ССР
В. Г. Беретнов

НАЧАЛЬНИКИ КОМАНД

П. И. Комиссаров

ТРЕНИРЫ

Д. В. Киргесев
В. Сергненко

Е. Ж. Омашев
А. Н. Вихляпов

СТАДИОН „ВОДНИК“
26 апреля 1990 г.

ФУТБОЛ

Чемпионат СССР

Вторая лига. Восточная зона

„ОКЕАН“ (Находка) —
„ЭКИБАСТУЗЕЦ“ (Экибастуз)

Начало в 18.30 час.

г. Находка

ПРЕДСТАВЛЯЕМ СОПЕРНИКА

В созвездии городов, таких, как Омск, Барнаул, Наманган, Ашхабад, Караганда и т. д., имеющих команды мастеров по футболу в восточной зоне, II лиге, скромное место занимает город угольщиков, энергетиков, строителей — ЭКИБАСТУЗ — один из немногих необластных городов, имеющих команду мастеров «Экибастузец» в восточной зоне, II лиге. Этот успех достигнут благодаря вниманию, оказываемому команде советскими, партийными органами, трудовыми коллективами города, и в первую очередь, конечно же, крупнейшим в мире предприятием по добывке угля — ПО «Экибастузуголь», являющимся с 1989 года главным спонсором команды, и спортивную часть которого на Всесоюзной арене будет защищать команда «Экибастузец».

В 1990 году «Экибастузец» двенадцатый раз стартует в чемпионатах страны. Фундамент развития футбола в г. Экибастузе был заложен в 70-е годы, когда экибастузский (тогда еще) «Шахтер» занял второе место в чемпионате Казахстана среди коллективов физкультуры. Большой вклад в успехи коллектива и популяризацию футбола в горняцком городе внесли лучшие футболисты тех лет: Н. Овчар, К. Балтабеков, Д. Фаризов, А. Исаков, Б. Бессонов и другие.

С 1979 г. «Экибастузец» участвует в первенстве СССР по футболу среди команд мастеров II лиги класса «А».

Занимаемые командой места заслуживают больше уважения, нежели осуждения, ведь соперниками «Экибастузца» были гранды казахстанского футбола: «Шахтер» (Караганда), «Мелиоратор» (Чимкент), «Целинник» (Целиноград), «Трактор» (Павлодар) и другие. В 1989 г. команда «Экибастузец» впервые в истории города завоевала Кубок Казахстана. Шестой сезон с командой работает заслуженный тренер Каз. ССР Веретнов В. Г., «перекрыв» рекорд своего предшественника — известного в стране футболиста С. П. Квочкина, проработавшего с командой пять лет, и за которым сохраняется другой рекорд — лучшее занятое место — пятое — в чемпионатах страны во II лиге в 1980 году.

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД НА 26 АПРЕЛЯ

	И	В	Н	П	Матчи	О
1. АЛГА	4	3	1	0	9—4	7
2. НЕФТИНИК	4	2	2	0	7—1	6
3. СОГДИАНА	4	2	2	0	3—0	6
4. МЕЛИОРАТОР	4	2	1	1	6—4	5
5. СПАРТАК	3	2	1	0	4—1	5
6. ХИМИК	4	2	1	1	4—3	5
7. ВАХШ	4	2	1	1	3—2	5
8. ТРАКТОР	4	2	1	1	3—2	5
9. ЗВЕЗДА	4	2	0	2	4—4	4
10. ШАХТЕР	4	1	2	1	2—3	4
11. НОВБАХОР	3	2	0	1	3—1	4
12. СУРХАН	4	1	1	1	2—4	3
13. АВТОМОБИЛИСТ	4	1	1	1	2—4	3
14. ИРТЫШ	4	1	1	1	5—6	3
15. ЭКИБАСТУЗ	4	1	1	1	5—6	3
16. ЗАРАФШАН	4	0	3	1	2—4	3
17. ЦЕЛИННИК	4	1	1	2	1—3	3
18. АМУР	2	1	0	1	2—2	2
19. ОКЕАН	2	1	0	1	1—2	2
20. КАЙСАР	4	0	2	2	0—2	2
21. КОПЕТ-ДАГ	4	1	0	3	2—5	2
22. ДИНАМО	4	0	0	4	2—9	0

ЭМАНСИПАЦИЯ В ФУТБОЛЕ: ЖЕНЩИНЫ-АРБИТРЫ

Итальянская ассоциация арбитров (АИА) приняла решение разрешить женщинам судить футбольные матчи чемпионата страны. Но если в волейболе и баскетболе участие женщин в судействе уже стало нормой, то появления на поле первой представительницы прекрасного пола в элегантном черном одеянии арбитра еще не произошло. К тому же решение АИА еще должно быть одобрено Национальной футбольной федерацией.

Но выступление в новом качестве у прекрасного пола в Италии смущения не вызывает. «В роли судьи у меня не было никаких проблем, — прокомментировала решение АИА в интервью газете «Республика» Антонелла Фрабетти, уже несколько лет судящая матчи баскетбольного чемпионата Италии. — В футболе основную трудность будут представлять физические нагрузки. Бегать там придется гораздо больше и дольше. Ну что же, моим коллегам придется побольше тренироваться».

А вот отношение мужчин к появлению на футбольном поле женщин в столь деликатной роли довольно противоречивое. «Они уже стали арбитрами в нашей личной жизни. Что же, пусть теперь приберут к рукам и наши футбольные симпатии, — считает Джанни Брера, ведущий эксперт итальянского футбола. — Но если используемые на поле выражения покажутся женщинам не слишком джентльменскими, то им придется перед игрой закрывать уши воском».

А вот согласие специалистов разделяет Энцо Беэрот, бывший старший тренер «Скуадры адзурры». «Они очень решительны в общественных делах, — сказал он. — Думаю, что женщины смогут подтвердить эти свои качества и на футбольном поле. Может быть, отношения во время матча станут менее нервозными, а обстановка на поле — более доброжелательной».

Осторожна в своих прогнозах Джузеппе Акили, уже несколько лет занимающая пост президента футбольной ассоциации Павии: «Женщина более уязвима в столь необычной ситуации. Поэтому необходимо позаботиться о должной подготовке женщин-арбитров, в том числе психологической. У них будет много проблем, с некоторыми из которых мне уже довелось столкнуться на посту президента. И футболисты, и болельщики — не сахар. Многие из них просто не захотят понять, почему мы занимаемся чисто мужским делом. Может быть, решение о допуске женщин к судейству в футболе является даже преждевременным. Так что необходимо провести строгий отбор кандидаток. Надо попробовать. Ведь футбол — вещь слишком серьезная, чтобы устраивать из него комедию».

НАША АФИША

Сегодня также встречаются:
 «Алга» — «Новбахор», «Химик» —
 «Спартак», «Вахш» — «Копет-Даг»,
 «Сурхан» — «Зарафшан», «Согдиана» — «Звезда», «Мелиоратор» —
 «Иртыш», «Нефтяник» —
 «Шахтер», «Автомобилист» —
 «Кайсер», «Амур» — «Целинник»,
 «Динамо» — «Трактор».

ПРИГЛАСИТЕЛЬНЫЙ БИЛЕТ

Очередной поединок чемпионата страны среди команд второй лиги Восточной зоны состоится в воскресенье, 29 апреля.

Встречаются: «Океан» (Находка) — «Целинник» (Целиноград).

Начало в час.